

漯河首家休闲体验式购物中心

开源大未来购物中心盛大开业



开源大未来购物中心开业现场。 本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘) 2月4日上午,位于金江路的开源大未来购物中心迎来盛大开业,上万名市民在现场见证了开源大未来购物中心的华丽绽放。

开源大未来购物中心是源汇区特色商业区重点项目,以生态、休闲体验为特色,集购物、美食、休闲、娱乐、影城、酒店、会务等多种功能于一体,它的开业使开源河上街旅游景区多了一个新亮点,将为顾客带来全新的购物体验,是市民购物、休闲的好去处。

漯河首家休闲体验式购物中心开业

2月4日上午,我市阳光

明媚,空气清新,开源大未来购物中心广场,锣鼓喧天,群狮起舞,热闹非凡,上万名市民在这里翘首期盼,等待开源大未来购物中心盛大开业的这一刻。

上午11时,开源大未来购物中心开业仪式正式进行。记者跟随人流,对开源大未来购物中心进行了参观,总共为四层,各种化妆品琳琅满目,大量名牌服饰尽显特色,儿童用品应有尽有,特色小吃让人流连忘返,精品超市、轻奢健身房、中影国际巨幕影院等独具魅力。

开源大未来购物中心相关负责人告诉记者,作为源汇区特色商业区重点项目,

这是漯河首家休闲体验式购物中心,不仅各类商品齐全,还有配套的周边餐饮、酒店、大型地下停车场、小吃街、游客服务中心等,将为顾客带来全新的购物体验,是市民理想的购物休闲好去处。

开源大未来购物中心“打造中原第一街”

记者了解到,开源大未来购物中心项目一期为6万平方米,以“快时尚”为主的休闲业态定位,填补了城市空白。二期位于项目北侧,由生态步行天街相连,集室内真冰场、攀岩、娱乐和时尚生活体验为一体,建成后形成12万平方米的“双Mall”标志性休闲体验商业综合体。将形成豫中南最大休闲体验商业Mall,打造集生态、休闲、体验、购物、娱乐等为一体的2公里长的中原第一街。

大未来购物中心相关负责人说,将持续加大投入,不断提升特色商业区内涵,加快推进项目建设,努力创建5A级旅游景区。力争成为全省特色商业街区的典范,把特色商业区打造成休闲旅游、购物娱乐、商务会务为一体的豫中南休闲城。

曼妮芬新玛特店:为女性插上魅力的翅膀



曼妮芬漯河大商·新玛特店开业剪彩现场。 本报记者 刘亚杰 摄

本报讯(记者 刘亚杰) 2月2日,曼妮芬漯河大商·新玛特店重装开业,为漯河女性带来不一样的体验。

记者在曼妮芬专柜看到,各种新款的内衣满足不同消费阶层和不同年龄段的消费需求。

“暖心红”系列,可以为一家打造专属新年色号,“礼物红”系列,新年送礼物也是不错的选择。除了各种款式的女性内衣,还有舒服的男士睡衣,等待您前去挑选。

除此之外,开业当天,曼妮芬专柜还为到来的客户准备了精美的甜品台和精彩的节目。现场的内衣模特走秀将静止的内衣穿出活力,优美的小提琴演奏让整个购物环境变得更加舒适,别具特色的人体彩绘也吸引了众多市民的围观。

开业现场,吸引了众多市民光临。市民刘女士是曼妮芬的老顾客,她告诉记者:“我一直穿她们的内衣,很舒服。很多人觉得内衣没人看到,但其实不是这样,它是一种从内而外对美的追求。这次重装之后,上了很多新的款式,以后也会继续关注。”



据悉,此次曼妮芬漯河大商·新玛特店重装开业,也为新老客户带来了许多优惠。曼妮芬品牌经理告诉记者:“我们准备了300万元的货品来回馈客户,在开业期间,新玛特一楼中厅曼妮芬特卖全场2~5折起,二楼曼妮芬专柜购物满399元减100元的优惠。”

曼妮芬是汇洁集团成立的第一个内衣品牌,从1996年品牌创立至今,始终引领女性消费者走在时尚潮流的前沿。“曼妮芬”品牌内衣连续八年(2005年~2012年)被中国商业联合会、中华全国商业信息中心评为同类产品市场综合占有率第一位、女性内衣连续十一年(2002年~2012年)荣列同类产品市场销售第一位,2011年“曼妮芬”品牌被誉为消费市场华彩20年中国消费市场最具影响力品牌。

保养彩电 这四个问题不容忽视

1.避免连续、长时间工作

在不用的时候,一定要关闭显示器,或者降低其显示亮度,否则时间长了,就会导致内部烧坏或者老化。另外,如果长时间地连续显示一种固定的内容,就有可能导致某些液晶显示器像素过热,进而造成内部烧坏。

2.注意保持湿度

一般湿度保持在30%到

80%之间,显示器都能正常工作。对于长时间不用的显示器,可以定期通电一段时间,让显示器工作时产生的热量将机内的潮气驱赶出去。

3.正确清洁屏幕

可用沾有少许水的软布轻轻将污迹擦去。不要将水直接洒到显示屏表面,水进入液晶显示器后会导致屏幕短路。

4.请勿自己维修

因为即使在关闭状态下,电视的背景照明组件中仍可能带有高压电流,直接接触会导致严重的人身伤害。另一方面,错误的操作也有可能造成显示屏暂时甚至永久性地损坏。最好的做法是尽快联系产品售后服务,通过专业的检修服务修理好电视。 据家电网

智能电视接口太多怎么区分

智能电视高清晰度多媒体接口基本已经成为电视的必备接口,有线机顶盒、网络机顶盒、电脑、音响等设备都可以通过高清晰度多媒体接口线与电视建立连接,所以对于电视来说往往需要好几个高清晰度多媒体接口。目前大部分电视都会配备2~3个高清晰度多媒体接口,版本上可能会有差异。

高清晰度多媒体接口还有功能上的区别,一般在高清晰度多媒体接口下面会有

标注,常见的有ARC、MHL等。

ARC指的是声音回传,这项功能可以使电视通过高清晰度多媒体接口线反向把数字音频信号传输到功放或者拥有高清晰度多媒体接口音频回传功能的音响设备上,不需要依靠光纤或轴音频输出接口,在搭建家庭影院时非常有必要。

MHL指的是移动高清连接,通过一根移动终端高清影音标准接口线缆就可以把

手机、平板电脑等移动终端(的音视频信号传输到电视上,在音视频传输的同时还能用于充电。随着移动终端高清影音标准接口技术的进步,输出的画面越来越高清,支持的充电功率越来越高。

USB既可以用来连接存储设备,也可以外接摄像头、游戏手柄等设备,还能临时为手机进行充电,用处很多。

据家电网

消费曝光台

本栏目接受消费者投诉,对典型案例

和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156
15839581290